

煤烟中毒，祖孙二人险丢性命

温馨校车照管员付丽芳心细谨慎，见孩子没坐校车主动联系村民查看

□半岛记者 郭明洋
 通讯员 纪晓波

近日，一位学生家长早早就守候在温馨校车停靠站点，当校车停稳，照管员付丽芳下车时，这位家长走上前去，紧紧握住付丽芳的手，激动地说：“真的感谢您，要不是你及时发现，我的孩子哪里还有命在……”一边说一边流下了感激的眼泪。

事情的原委要从多天前说起，2016年12月13日，交运平度温馨校车平东路队祝沟班鲁BT6821温馨校车正执行运输任务，在前刘家站点，照管员付丽芳清点学生时，发现二年级邹运同学未到，平常该站点的同学们乘坐校车都很准时，而且学生有特殊事情不坐校车，

家长也会提前打电话告知照管员，这次事出蹊跷。付丽芳立即打电话联系邹运的家长，但电话连续打了三遍也无人应答。她又下车和值班家长了解邹运家里的情况，值班家长说，邹运的爸爸、妈妈和爷爷都已外出打工，家里就剩他和奶奶住在一起。“想到现在是冬季，农村大多有烧土暖炉子的习惯，我更加担心，心想不会是煤烟中毒吧？”付丽芳隐隐感觉事情不太对，按理说，老人大多有早起的习惯，而且对孩子上学的事儿都非常上心，不会无缘无故迟到，但公司有规定，照管员不得随意离开校车，而且还要运送其他孩子上学，她叮嘱值班家长马上到邹运家查看情况，并把自己的担心也告诉了值班家长。当值班家长来到邹运家时，发现家门从内锁住，可

是敲门并无回应，随后第二名家长赶到，听到了家里电话的铃声，而此时，照管员付丽芳正在着急地一遍遍联系邹运的家长。想到照管员的嘱托，他们来不及多想，想法将房门撞开，发现邹运和他奶奶都已煤烟中毒昏迷。于是，赶紧拨打120，并将两人转移至空气通畅处施救，由于抢救及时，邹运和他奶奶均无生命危险，一场惊心动魄终于转危为安。

结束运行后，付丽芳仍惦记着邹运和他奶奶的安危，打电话询问他们的情况，得知邹运已经出院，奶奶在医院治疗，均无生命危险时，她一颗悬着的心也放了下来。后来，邹运的父母、家人得知了事情的经过，于是早早就等在校车站点，向付丽芳表达了谢意，邹运的父母还特意制作了一面锦旗送到公司，进一步表达感激之情。

读一本好书

平度市检验检测中心持续开展系列活动

□半岛记者 王晓伟
 通讯员 王钰

近期，记者从平度市检验检测中心了解到，中心持续推进“读一本好书”读书活动，旨在提升人员文化素养，增强文化氛围，扎实推进学习型机关和学习型党组织建设，促进了干部职工爱读书、勤充电的作风养成，真正实现文化中心。

据悉，该中心成立了活动领导小组，并明确一名联络员，确保活动有序开展。同时，就开展读书月活动专门印发通知，明确指导思想、活动步骤和相关要求，并制定日程安排表，按照时间节点扎实推进。同时，重建党员活动室，重购了一批精品书籍供干部职工阅读。开展“精读一本好书”系列活动，并记好学习笔记，写好学习心得。开展集中阅读活动，组织部分干部职工于五楼会议室集中读书，并排定日程分批进行，做到读书常态化，要求每个职工每年读书不少于10本。下一步，该中心将继续按照上级的要求，认真开展好读书活动，并采取领导荐书、单位赠书、职工换书方式，将读书活动不断向前推进，为推动检验检测各项工作上水平走在前提供不竭动力。

“交警爸爸”进课堂

□半岛记者 郭明洋 通讯员 石伟 报道

本报讯 为配合《我懂得的交通规则》主题活动，平度市实验幼儿园中班邀请了张琰梓的爸爸——交警大队张警官走进班级，为孩子们开展了“交通安全伴我行”家长助教活动。活动中，“交警爸爸”从最简单的认识交通安全标志入手，通过一张张生动的图片给孩子们讲解如何遵守交通信号指示，怎样安全过马路，认识斑马线等。



孩子们跟着交警学习手势。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

惠购大众 迈享新年

一汽-大众平度亨联新春大礼包购车惠

1月7日-8日订购全新一代迈腾、高尔夫嘉旅赠送行车记录仪一台



新年礼遇：一汽-大众全系车型，分期、二手车置换享万元补贴；超低首付，30%起，享2年0利率，即日起到店试驾即有好礼，老客户到店享惊喜！

青岛亨联汽车销售有限公司

地址：平度市交警大队东临
 预约服务热线：0532-87366677

销售热线：0532-88322666
 24小时救援热线：0532-83389777

